

## **ДОВІДКА**

### **щодо відповідності зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції та праву Європейського Союзу (acquis ЄС) проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Методики формування ціни для придбання плазми для фракціонування у суб'єктів системи крові державної та комунальної форм власності»**

Проект постанови розроблено Міністерством охорони здоров'я України.

#### **1. Належність проекту акта до сфер, правовідносини в яких регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС)**

Проект акта за предметом правового регулювання не стосується сфер, правовідносини в яких регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС).

#### **2. Зобов'язання України у сфері європейської інтеграції (у тому числі міжнародно-правові)**

Предмет правового регулювання проекту акта спрямований на виконання положень Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії та їх державами-членами, з іншої сторони (далі – Угода), якою передбачено зміцнення системи охорони здоров'я України та її потенціалу, зокрема шляхом впровадження реформ (підпункт а) пункту 1 статті 427 глави 22. «Громадське здоров'я»).

#### **3. Програмні документи у сфері європейської інтеграції**

Програмні документи у сфері європейської інтеграції, які регулюють питання взаємодії суб'єктів господарювання будь-якої форми власності та суб'єктів господарювання, що здійснюють виробництво препаратів крові на території України, у суб'єктів системи крові державної та комунальної форм власності відповідно до Угоди, відсутні.

#### **4. Порівняльно-правовий аналіз**

Порівняльно-правовий аналіз на відповідність положень проекту акта положенням права Європейського Союзу (acquis ЄС) та міжнародно-правовим зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції не проводився, оскільки правовідносини у визначеній проектом акта сфері не регулюються законодавством Європейського Союзу.

#### **5. Очікувані результати**

Прийняття проекту акта затвердить єдиний механізм формування ціни придбання плазми для фракціонування суб'єктами господарювання будь-якої форми власності та суб'єктами господарювання, що здійснюють

виробництво препаратів крові на території України, у суб'єктів системи крові державної та комунальної форм власності.

**6. Узагальнений висновок**

Проект акта відповідає цілям Угоди та не суперечить положенням права Європейського Союзу (acquis ЄС).

**Перший заступник**

**Міністра охорони здоров'я України**

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2022 року

**Олександр КОМАРІДА**